



# 我梦想的地方

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖



我有一个梦想——当消防员,我有一群偶像——消防员。火灾发生时,现场有他们;地震发生时,现场有他们;车祸发生时,现场有他们……最危险的地方总有他们的身影。每当见他们出现在灾难现场时,我不只为他们的勇敢而骄傲,更为他们不怕牺牲的精神而感动。长大后我也想像他们一样去战斗,消防队就是我梦想的地方。

今天,我走进了梦想的地方,在信阳晚报社老师们的带领下,来到消防队参观和学习

消防知识,别提多让人兴奋了!

一位消防员叔叔接待了我们,叔叔脚穿黑色的高底高帮皮鞋,身穿一套迷彩服,头戴一顶白色的安全帽。这怎么和我平常见到身穿耀眼橙色衣服的消防员不一样呢?后来我才知道叔叔现在穿的是训练服,我们平常见到的是作战服。

叔叔先带我们参观了各种消防器材,大到高楼式消防车、溺水式救援车……小到我们不常见的泡沫式喷水管、呼吸器……走到消防车停

放的地方,我发现旁边有个小台子,上面有衣服和一些不认识的物品。叔叔告诉我们,这些就是作战服和作战时的各种护具,还有呼救器、安全绳……另外还有发生溺水事件时穿的防水服。

我们走进了叔叔的休息间。哇!里面好干净、整洁呀!帽子、衣服摆放得整整齐齐,被子叠得像豆腐块一样。叔叔发现我们对“豆腐块”被子感兴趣,现场给我们演示了如何把被子叠成豆腐块。哈哈……叔叔竟然有秘密武器——木板,叠的时候用木板整理出方方正正的形状。

到了消防知识问答环节了,答对还会有奖励哟。叔叔开始提问了,比如说火灾发生了怎样逃生,发生溺水了怎样施救……我高高地举起手,想来回答,很遗憾叔叔没点到我,我只好静静地听别的小记者回答和叔叔的讲解。

活动结束了,看似很普通的一天,对我来说却是很有意义的一天,因为走进了我梦想的地方,再见了,长大后我一定还会回来的。



# 一次有意义的活动

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

星期六的上午,在信阳晚报社老师们的带领下,我们来到了浉河区消防大队。在这里,我们进行了一次“零距离”接触消防设备、了解消防知识教育活动。

签到后,我们每人领到了一张消防知识问答和一套消防制服,穿戴整齐后,便开始了我们有意义的消防教育活动。消防员叔叔向我们介绍各种各样的消防车和车里的构造,以及在车上的各种物品,并依依作了详细说明和讲解它们的各自作用。

介绍完后,消防员叔叔说:“你们现在可以到车上‘欣赏欣赏’了。”我们把眼睛睁得大大地说:“真的?”“嗯。”消防员叔叔肯

定地说。话才说到一半时,我们便一窝蜂地挤上去,我坐在上面,显得威风凛凛,精神十足。

接着,消防员叔叔带着我们来到另一个地方,我挤进去一看,哦!原来叔叔向我们讲解在什么情况下,穿什么制服,戴什么头盔,用具和通话系统如何使用。最后,我们来到一个宽敞的地面,看见消防员叔叔双手拿着一把锯子,来到几个没打开的酒瓶前,当锯子悄悄挨在瓶盖上——“砰”的一声酒瓶盖打开了。

这次消防教育活动,使我了解了很多消防知识,认识了各种消防车和消防工具,真是让我受益匪浅呀!

# 家乡的奶奶

信阳晚报社小记者

市第三小学 五(2)班 葛昕羽

家乡,一提起这两个字,心里就温暖无比。我的家乡在潢川,家乡里的每一条街都伴随我长大,家乡更有我无比思念的亲人——奶奶。我的奶奶是一位满头白发、身着俭朴、面容慈祥的老人。

记得3岁半时,我们从老家搬到了信阳,临走时,我一一给亲人们打电话,奶奶嘱咐道:“到了信阳,记得给奶奶打电话啊!”“嗯,知道了!”说着,便开始了漫长的两个小时车程。一路上虽然激动,但还是想着奶奶:奶奶一定会想我吧,谁来陪她呢?

终于放暑假了,我回老家看奶奶,到家已经十一点半了,奶奶知道我要回来,早上五点多就起床买我爱吃的菜,忙忙碌碌一上午特意做了很多我爱吃的菜,我津津有味地吃着,奶奶却在我旁边笑眯眯地看着我,一边问:“好吃吗,爱吃吗?”“嗯!”我抹抹嘴说好吃极了!这菜不仅是家乡的味道,还深深包含了奶奶对我的爱意!

我吃了满满一碗。刚放下碗就听奶奶说:“昕羽,把碗里的饭吃干净呀,

别剩下了!”我明白奶奶的用意。因为我从会说话起就背过一首诗:锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。于是,我乖乖把剩下的米粒都吃干净了。光亮洁白的碗在阳光的照耀下闪闪发光!从此,我学会了节俭。

一次清明节回家,见奶奶一天都没说什么话,心想:奶奶是不是病了?怎么不说话呢?于是我问奶奶:“奶奶,你是不是病了?”奶奶笑了笑说:“傻孩子,奶奶没病,你忘了今天是什么节日了吗?”“啊!今天是清明节!”“没错,清明节不必那么隆重!”我想奶奶一定是在

思念她的长辈吧!奶奶又说:“昕羽,给你的《弟子规》不仅要背,还要做啊!”说完又去做“功课”了。奶奶念佛,有时念到夜里十二点多,都忘记了睡觉,太用心了!我只能爬上窗边好奇地看奶奶念,从此,我学会了孝敬。

我的家乡,我的奶奶,从她身上学到的东西很重要,我深知勤劳、节俭、孝敬长辈无时无刻都在奶奶身上体现着,她的声音是爱的呼唤,无时无刻在我耳畔想起,使我受益匪浅。



# 我喜欢的小动物

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 沙怡霏

我喜欢的动物又白又胖,是个小吃货呢!它长着四对大脚,三对小脚,还有一个小小的头。嘴上还有两个小牙齿。这是妈妈给我买的动物,它就是蚕!

我的蚕有黑白相间的虎蚕,又有白色的家蚕,它们都吃桑叶,每次吃的时候,都会把桑叶吃的只剩下了叶脉了。

一天,我去放桑叶时,发现它们都不动了,我以为它们死了,就去找卖蚕的老奶奶问个清楚,老奶奶说,它们只是吃饱了,在睡觉呢!真是虚惊一场!

今天,我去看蚕时,发现蚕都在吐丝,我想:它们是不是要结茧了?就在这这时,我拨开桑叶一看,哇!一个结好了的蚕茧!我高兴极了,

赶忙拿着蚕茧去把这个好消息告诉妈妈。妈妈看了,觉得怪好玩的,就把蚕茧左摸摸,右看看的,我站在边上,生怕妈妈把蚕茧捏坏了。

我还看见了别的事,觉得蚕像人一样聪明、团结、友爱、互帮互助。

有只蚕结茧了,可是有个地方丝没吐好,可它已经在茧里了,怎么办呢?这时,有两只蚕过来帮它补好了那个地方。它们吐丝吐成三角状的,在盒子的四角的左边吐一下,把丝拉到右边,一直重复着这个动作,直到它的丝快不够了,再下来吃点桑叶,又继续工作,到最后,它躺在丝上面,一拧,自己就裹在了茧里面。

怎么样?这就是我喜欢的小动物,聪明、团结、友爱、互帮互助的蚕。